

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



# ПРАВДА ВОСТОКА

Газета издается с апреля 1917 года

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 182 (14821)

Пятница, 6 августа 1965 года

Цена 2 коп.

## КРЕПНЕТ СОВЕТСКО-АФГАНСКАЯ ДРУЖБА

Флаги Афганистана и Советского Союза 4 августа украсили зрительный зал Кремлевского театра. Здесь состоялись встречи короля и королевы Афганистана с членами Советского общества дружбы и культурной связи с Афганистаном.

В президиуме собрания — король Мухаммед Захир Шах, королева Умайра и другие афганские гости. Вместе с ними Председатель Президиума Верховного Совета СССР А. И. Микоян, заместитель министра иностранных дел СССР Л. Ф. Ильиничев, посол СССР в Афганистане С. Ф. Антонов и другие.

Гостей сердечно приветствовал заместитель председателя президиума Союза советских обществ дружбы и культурной связи с Афганистаном Н. А. Дворников, Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Г. С. Титов, заместитель начальника Главдорстров Ф. И. Бодырев и заслуженная артистка Узбекской ССР Т. Махмудова, выразили уверенность, что дружба между народами обеих стран будет и вперед такой же крепкой, сердечной.

На собрании выступил с речью король Афганистана Мухаммед Захир Шах.

Король Афганистана Мухаммед Захир Шах и сопровождающие его лица посетили 5 августа Москву. Высокого гостя тепло приветствовал председатель исполнительного комитета Моссовета Б. Ф. Проскуров.

Как друг вашей страны, я с большой радостью слушал о вашем грандиозных планах, сказал Мухаммед Захир Шах. Он подчеркнул, что за прошедшие восемь лет со времени его первого приезда в Советский Союз Москва очень изменилась. Государство афганского государства выразил благодарность советскому народу за бескорыстную помощь и поддержку народу его страны, за содействие, которое оказали москвичи в разработке 20-летнего плана реконструкции Кабула.

Я уверен, сказал в заключение Мухаммед Захир Шах, что ваши грандиозные планы будут осуществлены, и желаю вам больших успехов.

В тот же день король Афганистана Мухаммед Захир Шах совершил поездку по Москве.

Он осмотрел районы нового жилищного строительства, побывал на некоторых домостроительных предприятиях.

(ТАСС).

## БЛАГОДАРНОСТЬ ЗА ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Руководители Польской Народной Республики товарищи Владислав Гомулка, Эдуард Охаб и Юзеф Циракевич пришли товарищам Л. И. Брежневу, А. И. Микояну и А. Н. Косягину телеграмму, в которой шлют сердечную благодарность за братские поздравления и пожелания по случаю национального праздника — 21-го годовщины возрождения Польши.

(ТАСС).



Из разных уголков нашей необъятной страны приезжают люди в Каракалпакию на строительство целинных рисовых сельхозкооперативов. Актония Рыбакова прибыла сюда со строек Караганды. Маргарита Хусанова — из Украины. Их две женщины — передовые строители, их по праву считают лучшими производственными Нукусского стройтреста № 12. На снимке (слева направо): А. Рыбакова и М. Хусанова.

Фото И. Чернова.

## ЗАЯВЛЕНИЕ СЕКРЕТАРИАТА ВФП

ПРАГА, 5 августа. (ТАСС). Секретариат Всемирной федерации профсоюзов опубликовал заявление, в котором выражается протест против преследования и террора в Венесуэле, жертв которых стали Луис Эмира Арриета, старший видный венесуэльский профсоюзный руководитель и сенатор, посыпший в тюрьме в результате отказа ему в медицинской помощи. Как сообщает агентство ЧТК, ВФП, выражая чувства своих членов профсоюзов, выражает свою глубокую обеспокоенность по поводу того, что таким же трагическим судьбою может постигнуть Хесуса Фриаса, Элтор Торрес и других видных деятелей рабочего движения, находящихся в тюрьмах и нуждающихся в немедленной медицинской помощи, в которой им до сего времениупорно отказывали.

ВФП от имени 120 миллионов обединенных им членов профсоюза самым решительным образом протестует против преследований и террора, пропагандируемого правительством Республики Венесуэлы.

Все это, как стали известны результаты голосования, было выразило благодарность советскому народу за бескорыстную помощь и поддержку народу его страны, за содействие, которое оказали москвичи в разработке 20-летнего плана реконструкции Кабула.

Я уверен, сказал в заключение Мухаммед Захир Шах, что ваши грандиозные планы будут осуществлены, и желаю вам больших успехов.

После того, как стали известны результаты голосования, Новаса заявил, что его правительство уходит в отставку и попросил прервать чрез-

## НА РАЗНЫХ МЕРИДИНАХ

24 часа  
у телевизора

## ПРАВИТЕЛЬСТВО НОВАСА ПАЛО

АВИНЫ, 5 августа. (ТАСС). «Дворец правителей» Афганистана Новаса пал на глазах у представителей парламента. Использовалось, во время состоявшегося голосования в парламенте Греции Новаса было отозвано в доверии.

При голосовании о вертуме доверия правительству Новаса 167 из 200 депутатов парламента Греции, лидер партии «Союз центра» Г. Папандреу.

После того, как стали известны результаты голосования, Новаса заявил, что его правительство уходит в отставку и попросил прервать чрез-

## НОВАЯ ВЕХА В СОВЕТСКО-ИНДИЙСКОМ СОТРУДНИЧЕСТВЕ

В Ранчи (Индия) подписан контракт на поставку советского оборудования для шестой доменной печи Бхилайского металлургического завода. В соответствии с этим контрактом советское Всесоюзное объединение «Тяжпромэкспорт» поставит заводу доменное оборудование общим весом 6,5 тысяч тонн. Это не-

сколько больше, чем половина оборудования, необходимого для строительства шестого доменного комплекса. Остальная часть оборудования будет произведена на индийских заводах, главным образом на построенных с советской помощью заводах тяжелого машиностроения в Ранчи.

Шестая доменная печь позволит Бхилайскому заводу довести производство стали до 3,5 миллиона тонн в год.

(ТАСС).

## РАЗОБЛАЧЕНИЕ МИФА

Выступая в бюджетной комиссии нижней палаты японского парламента, депутат от социалистической партии Хирони Цудзаки заявил: «Люди говорят, что японцы — это «Б-52» летели в Японию из базы Итадзука с тем, чтобы нанести там временное ущерба тайфуну». Недавно назад, напомнила он, американское коммюнике утверждало, что японцы привезли в страну для спасения наемников из первоначально спасенных израильтян из самолета «Б-52», с острова Гуам на базу Итадзука, чтобы укрыть израильский тайфун. Но израильские представители продолжали заявлять, что японцы спасали израильтян из самолета «Мессершмит-109». Не один подиум совершился на «МИГ-3» трижды Генерал Советского Союза А. И. Микоян.

Первый из многочисленных сеансов «МИГов» поднялся в воздух более четырех веков назад. И уже тогда молодой коллеги инженеров показал, что он готовится штурмовать «пространство и время».

Для тех лет это было самая быстраяходная отечественная машина. Она имела мощный двигатель и совершенные аэrodинамические формы. Не случайно, что именно на этом самолете в 1940 году была достигнута наивысшая в стране скорость полета.

«МИГ» хорошо показал себя во время соревнований в годы Великой Отечественной войны. По своим летным данным — высоте и скорости полета — «МИГ-3» превзошел немецкий истребитель «Мессершмит-109». Не один подиум совершился на «МИГ-3» трижды Генерал Советского Союза А. И. Микоян и другие советские летчики.

После войны на конструкторском борту был создан один из первых советских высокоскоростных самолетов.

(ТАСС).

## ГОСТИ ИЗ УЗБЕКИСТАНА В ТУНИСЕ

ТУНИС, 5 августа. Корреспондент ТАСС А. Макаров передает: Целую неделю в Тунисе провела группа туристов из Советского Узбекистана. В эту группу в составе 20 человек входили самых различных профессий — инженеры, химики, преподаватели, юристы и другие.

За время пребывания в Тунисе советские туристы ознакомились с историческими достопримечательностями тунисской столицы и окрестностей, посетили блокадную Бархетту, побывали на судоремонтном

заводе в Мензель-Бархетте, на конвейерной фабрике в Кайруане, в гончарных мастерских города Набель, в тунисских сельскохозяйственных кооперативах, отыскали на известных плажах в Хаммамете и других местах.

На советских туристов большое впечатление произвело исключительно теплый и дружелюбный прием, которым похвастались тунисцы.

Отсюда гости из Узбекистана вылетели в Объединенную Арабскую Республику.

(ТАСС).

## «НЕ ЗАБЫВАТЬ ХИРОСИМУ!»

КАИР, 5 августа. (ТАСС). «Дворец правителей» Афганистана Новаса пал на глазах у представителей парламента Греции. Использовалось, во время состоявшегося голосования в парламенте Греции Новаса было отозвано в доверии.

Помимо протестов против попыток правящих кругов США использовать экономическую помощь Пакистану для навязывания своих интересов, националисты выразили протест против первоначального перенесения ядерного центра в Японию из базы Итадзука с тем, чтобы нанести там временное ущерба тайфуну.

При голосовании о вертуме доверия правительству Новаса 167 из 200 депутатов парламента Греции, лидер партии «Союз центра» Г. Папандреу.

После того, как стали известны результаты голосования, Новаса заявил, что его правительство уходит в отставку и попросил прервать чрез-

## КАРАНТИН В ИРАНЕ

ТЕГЕРАН, 5 августа. (ТАСС). На одной трети территории Ирана от Каспийского побережья до Персидского залива установлены санитарные кордоны. Такая мера иранского правительства вызвана распространением в Восточном Иране болезни типа холеры.

Сообщивший об этом на пресс-

конференции заместитель министра здравоохранения Ирана Хасем Могаджи заявил, что правительство уже импортировало необходимое количество вакцины. Он добавил, что, несмотря на наводнения, в Иране не было зарегистрировано ни одного случая болезни.

На советских туристов большое впечатление произвело исключительно теплый и дружелюбный прием, которым похвастались тунисцы.

Отсюда гости из Узбекистана вылетели в Объединенную Арабскую Республику.

(ТАСС).

## ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ — ПРАЗДНИК ТРУДА

Серьезные задачи решают сейчас сельские строители. В соответствии с решениями мартовского Пленума ЦК КПСС ускоряется сооружение элеваторов, зерноскладов, молоконных, ходильников, животноводческих помещений, птицефабрик, комикормовых заводов и т. п. Расширяются работы по орошению и осушению земель. Чтобы обеспечить все это, дополнительные создаются 440 механизированных колонн, оснащенных новейшими строительными механизмами. В предстоящее пятилетие капитальные вложения в сельское хозяйство возрастут более чем в два раза.

Было бы, однако, неправильно даже в праздничный день говорить только об одних успехах. К сожалению, у строителей есть серьезные недостатки. Это по их вине еще не заслуживает внимания.

Планы по орошению и осушению земель не выполнены.

Санитарные кордоны установлены в местах, где не было

заселенных.

Санитарные кордоны установлены в местах, где не было

заселенных.

Санитарные кордоны установлены в местах, где не было

заселенных.

Санитарные кордоны установлены в местах, где не было

заселенных.

Санитарные кордоны установлены в местах, где не было

заселенных.

Санитарные кордоны установлены в местах, где не было

заселенных.

Санитарные кордоны установлены в местах, где не было

заселенных.

Санитарные кордоны установлены в местах, где не было

заселенных.

Санитарные кордоны установлены в местах, где не было

заселенных.

Санитарные кордоны установлены в местах, где не было

заселенных.

Санитарные кордоны установлены в местах, где не было

заселенных.

Санитарные кордоны установлены в местах, где не было

заселенных.

Санитарные кордоны установлены в местах, где не было

заселенных.

Санитарные кордоны установлены в местах, где не было

заселенных.

Санитарные кордоны установлены в местах, где не было

заселенных.

Санитарные кордоны установлены в местах, где не было

заселенных.

Санитарные кордоны установлены в местах, где не было

заселенных.



# ХЛОПКОУБОРОЧНУЮ ТЕХНИКУ — В БОЕВУЮ ГОТОВНОСТЬ!

## «ГОЛУБЫЕ КОРАБЛИ» — НА СТАРТЕ

Хлопкоробы передовой в Бекабадском районе сельхозартели имени Ленина ведут напряженную борьбу за урожай. Нынче они планируют продать государству 4.800 тонн «белого золота». В соревнованиях им задают трактористы.

Механизаторы артели отличаются не только на селе и в обработке хлопчата, но и в уборке выращенного урожая. В прошлом году машины здесь было собрано 1.902 тонны, или почти 40 процентов всего хлопка. А в этом году решено выгрузить из бункеров хлопкоуборочных машин не менее 2.600 тонн — 60 процентов за планированного урожая. Это даст колхозу возможность спрятаться с уборкой собственными силами, без привлечения людей со стороны, сократить затраты труда, снизить себестоимость хлопка. Экономисты подсчитали, что при этом будет сэкономлено около 90 тысяч рублей.

— Чтобы успешно решить эту задачу, — говорит председатель колхоза Х. Хамракулов, — механизаторы заблаговременно приступили к ремонту техники. В прошлом году у нас было 49 хлопкоуборочных машин. Недавно приобрели еще 12 машин марки «ХТ-1,2». Так что в этом сезоне будет работать 61 агрегат.

Партком и правление колхоза установили повседневный контроль за ходом ремонтных работ и прежде всего создали механизаторам все необходимые условия для высокопроизводительной работы и хорошего отдыха.

Рядом с мастерскими, в тени огромных деревьев, столовая, Столы и скамейки с трех сторон окружены хауз с прохладной водой. Тут же оборудована кухня, кипит большой самовар. После обеда механизаторы могут послушать радио, почитать свежие газеты и журналы, ознакомиться с содержанием очередного «боевого листка» или «молнии», послушать содружественные беседы агитатора Д. Газиева — механика колхоза.

Он постоянно среди ремонтников, знакомит их с положением дел в колхозе, в республике, с событиями внутри страны и за ее рубежами.

В эти дни механизаторы артели, глубоко понимая свою ответственность, все шире развертывают социалистическое соревнование. Партком и правление колхоза установили для победителей соревнования денежные премии и ценные подарки. Особенно старательно работают на ремонте хлопкоуборочной техники помощники механика первого участка Насир Туйчиев, слесарь Закиржан Ахтаров, помощники механика третьего участка Кушназар Умаров, механик-водитель Курбан Каримов и другие.

В просторном чисто убранном дворе центральной мастерской установлен ряд выстроились 37 «голубых кораблей», готовых хоть сегодня выйти в поле. Остальные 24 агрегата будут отремонтированы в ближайшие дни.

В. УЛЬМАСБАЕВ.

Бекабадский район.

## У МЕХАНИЗАТОРОВ сельхозартели «Чимбайбад» Каттакурганского района

сейчас горячая пора. Одни выращивают урожай, другие занялись ремонтом хлопкоуборочных машин.

Главный инженер колхоза, замужженный механизатор республики Эргаш Рузбек заранее побеспокоился о запасных частях и необходимых материалах, составил график проведения ремонта. И работает инженера.

Во второй декаде июля механизаторы полностью отремонтируют все 11 машин «ХТ-1,2», а из 30 агрегатов «ХС-1,2» подготовят более 20. Остальные будут отремонтированы в самое ближайшее время. Кроме того, на базу для ремонта доставлены 13 хлопкоуборочных машин и 11 гусеничных машин.

В настоящее время на ремонте сельскохозяйственной техники трудится около ста колхозников. С ними был проведен трехдневный семинар. Занятия проводили специалисты сельского хозяйства: главный инженер колхоза Эргаш

## РЕМОНТ ЗАВЕРШАЕТСЯ

Рузбек, главный агроном Николай Шпаков, участником агроном Нигмат Ильчев, старший механизатор по сельхозмашинам Джурза Ходжакулов, председатель колхоза Рахман Намазов.

Образцы труда показывают механизаторы Эргаш Хасимов, Зият Кульбеков, Узак Каршиев, Туйчи Нарзыев и многие другие. Каждый из них в прошлом году собрал более чем по 150 тонн «белого золота» и был премирован золотыми часами. В этом году они взяли еще более высокие обязательства.

Хлопкоробы артели из 1.715 гектаров, занятых под хлопчатником, 1.360 гектаров отвели под машинную уборку урожая. А теперь они деятельно готовятся к предстоящей уборочной страде.

М. КАБУЛОВ,  
В. КРЮЧКОВ.  
Внештатные корреспонденты газеты «Правда Востока».

Каттакурганский район.

## Павстречу Дню строителя

## ДИНАСТИЯ ГРИШИНЫХ

Строители Янгиюла хорошо знают эту фамилию. Гришины — плотники. И не просто мастера толора и рубанка, а специалисты широкого профиля. И бригаду, в которой трудятся Семен Ипполитович Гришин и его сыновья Василий и Александр, строители называют «династией Гришиной».

Три десятка лет отдал строителям Гришин-отец. Из них почти 20 лет руководил бригадой плотников. Несколько лет назад ушел на пенсию, но не усидел дома без дела. Вернулся в бригаду, которую возглавил старший сын Василий.

Сейчас эта бригада трудится на сооружении нефтяного холода гидролизного завода. В количестве 15 рабочих. Почти все они — ученики Семена Ипполитовича.

Чему же научил своих друзей старый плотник?

Они умеют все; и настилать полы, и подгонять рамы, и делать опалубку, и кладь кирпич, и вести бетонирование... Словом, овладели комплексом строительных работ.

Последние семь лет выработана на каждого члена бригады не более 120 процентов месячного задания. Бригада Гришиной уже второй год как выполнила свой семилетний пляя.

Строительство гидролизного завода, кондитерской фабрики, детской больницы, десятков жилых домов — далеко не полный перечень объектов, где осталась добрый след труда плотницкой династии Гришиных.

А. ПРАВДИЦЕВ.  
Внештатный корр. «Правды Востока».

г. Янгиюль.

## ВАХТА ЭЛЕКТРИКОВ

Идея на встречу Дню строителя, коллег и т. д. школе на 964 учащихся. Электромонтажники обеспечили ввод в действие кафе «Снежок» в центре Нукуса, столовую-ресторан в городском парке культуры и отдыха, хорово-спектакльный пляж, что на канале Кызылтекин.

На этих объектах хорошо потрудились работники Нукусского участка спектакля «Узэлектромонтаж». Выполнили план первого полугодия 1965 года на 101 процент. Не снижал темпов коллектив управления в июле.

Строители отмечают свой праздник хорошо: привезли подарки. Завершены электромонтажные работы по 44-квартирному и 18-квартирному жилым домам, городской базе, магазину, Головко, работе.

г. Нукус.

НОВОЕ, НОВОЕ!

## СЕТЕВОЕ ПЛАНИРОВАНИЕ

В текущем году труженики сельского хозяйства Республики должны убрать машинами 1 миллиона тонн хлопка-сырца. Чтобы с честью выполнить эту задачу, надо своевременно подготовить 19 тысяч хлопкоуборочных машин, отремонтировать ворохочистители и курачкоуборочные машины.

Этому вопросу был посвящен двухдневный семинар-совещание работников «Узсельхозтехники». С докладом на тему «О мерах по улучшению материально-технического снабжения сельского хозяйства Республики» выступил председатель объединения И. В. Бабков.

Участники семинара совершили экскурсию на промышленные предприятия столицы Республики.

Д. ТУРАХОДЖАЕВ.

Начиная с нынешнего года, строительство ряда объектов в Узбекистане ведется с помощью методов сетевого планирования и управления. Это одна из форм научного руководства строительными, проектно-конструкторскими, научно-исследовательскими и другими методами.

Опыт применения этих методов в строительстве, на промышленных предприятиях и инженерных разработках показал высокую их эффективность. Кроме того, пользуясь новыми методами, руководители работ могут правильно определить возможные оптимальные сроки выполнения всего строительного комплекса, четко представлять взаимные связи отдельных операций, своеобразно выявлять «узкие места», принимать обоснованные решения и рационально использовать трудовые и материальные ресурсы.

Применение методов сетевого планирования и управления в народном хозяйстве — задача большей государственной важности, и успех ее решения в первую очередь зависит от руководителей.

В Узбекистане с помощью новых методов успешно осуществляется строительство Ферганского нефтеперерабатывающего завода. Закончена разработка сетевых графиков, и с первого июня развернулись на их основе работы строительного управления № 10 треста № 159 в северной промзоне Ташкента.

По инициативе Госстроя Узбекистана были проведены теоретические занятия по сетевому планированию с выполнением практических работ. Курс обучения про-

цесса большая группа работников Госстроя Республики, Узгоспроекта, Узгипротяжпрома, Министерства энергетики и электрификации Узбекской ССР.

В 1965—1966 гг. более 200 руководящих работников строительных организаций и промышленных предприятий освоили методы сетевого планирования и управления на курсах при Московском инженерно-экономическом институте.

Изучение руководителями работников различных отраслей народного хозяйства, сетевых методов и ознакомление с возможностями применения вычислительной техники позволят им успешнее решать задачи организации работ на современном уровне.

Первые системы сетевого планирования и управления быстро завоевали признание работников промышленности и строительства. С их помощью можно планировать и контролировать проектирование и создание автомобилей и океанского лайнера, электронно-вычислительной машины и многофункциональной тепловой электростанции. Короче говоря, можно планировать и контролировать создание любой машины и любой сложности строительного объекта.

В зависимости от характера производства и видов работ существует много разновидностей сетевого планирования и управления. Но все они имеют общую методологическую основу. Все работы по созданию нового объекта сводятся в единый комплексный график, который разрабатывается в строительной технологической последовательности и взаимосвязи. Сетевой график точно отражает взаимозависимости работ, что с самого начала позволяет наиболее эффективно, с наименьшими затратами сил и времени организовать весь комплекс создания нового объекта.

Из всего многообразия работ путем соответствующих, сравнительных несложных расчетов устанавливается самая продолжительная технологическая цепочка, определяющая конечный срок готовности объекта. Эта цепочка получила название «критического пути». В ней — ключ к пониманию идеи сетевого планирования.

Большая часть работ, не попавших в цепочку «критического пути», имеет соответствующий резерв времени. Работы эти могут быть выполнены параллельно основным.

При расчете графика на электронно-вычислительной машине каждое задание получает свой но-

мер, цифровой шифр. Разрабатываются специальные математические методы, с помощью которых производится механизированный расчет всех необходимых для планирования и управления показателей.

Из множества вариантов вычислительная машина «выбирает» самую продолжительную технологическую цепочку, т. е. «критический путь».

При помощи сетевых графиков руководитель может в любое время знать, какие работы, стоящие на критическом пути, имеющие соответствующий резерв времени, требуют выполнения. Работы эти могут быть выполнены параллельно основным.

З. ШУВАЕВ.  
Старший инженер отдела новой техники Госстроя Узбекской ССР.

В МЕСТНЫХ СОВЕТАХ

## КОМИССИИ СОЗДАЛИ, ПЛАНЫ НАМЕТИЛИ...

— Главная наша обязанность, — говорила на первой после выборов сессии председатель Шаматавского сельсовета Шахрисабзского района Х. Каримова, — выполнять наставления избирателей, не забывать, что депутат — слуга народа...

Хорошие слова, но, увы, о них скоро забыли не только депутаты этого сельсовета, но и сама председатель. Проходит месяц за месяцем, а многие постоянные комиссии бездействуют, сессии и заседания исполнка не проводятся. Некоторые депутаты перед избирателями не отчитываются, да и о том, что они могут рассказать, если большинство из них остается не выполненным.

Можно привести немало примеров, свидетельствующих о том, что Шаматавский сельсовет, отдельные его депутаты стоят в стороне от тех больших и важных задач, которым живут сегодня труженики колхозов, расположенных на его территории, не вторгаются активно в жизнь, не помогают избирателям в борьбе за успешное претворение планов и социалистических обязательств по увеличению производства сельскохозяйственных продуктов, за повышение культуры быта тружеников села.

В настущую погоду до кишлака Лолистан невозможно добраться из-за грязи. Мария Хайдарова, депутат сельсовета из этого кишлака, получила наказ добиться благоустройства дороги. Но и этот наказ не выполнен.

Бригадир из сельскохозяйственной артели «Ленинград» А. Адильов, как депутат сельсовета, получил наказ построить в своей бригаде новый подвал стана. Но он не позаботился об удовлетворении этого наказа.

В настущую погоду до кишлака Калланга неизвестно добраться из-за грязи. Мария Хайдарова, депутат сельсовета из этого кишлака, получила наказ добиться благоустройства дороги. Но и этот наказ не выполнен.

Бригадир из сельскохозяйственной артели «Ленинград» А. Адильов, как депутат сельсовета, получил наказ построить в своей бригаде новый подвал стана. Но он не позаботился об удовлетворении этого наказа.

Б. ПЕТРОВ.  
Соб. корр. «Правды Востока» по Кашкадаргинской области.

Шахрисабзский район.

## НА «ХЛЕБНЫХ ТРАССАХ»

Красные обозы с хлебом нового урожая идут по дорогам Узбекистана. От комбайнов — на склады и тока совхозов, а отсюда на зернаваторы — отходит машина за машина, груженная зерном.

200 автомобилей Ташкентского городского автотреста централизованных перевозок вышли на трассы Самаркандской области. И, как всегда, на самых трудных, ответственных участках — коммуны.

Опытный водитель С. Т. Шевченко возглавляет автоколонну № 1 автотомбилиста № 3. Вместе с ним шофера В. Фомина, А. Иногамов,

М. Чичков, А. Пулатов, С. Муминов и другие. У них одна цель —

быстро перевезти убранный хлопок в закрома Родины. 150—200 процентов выполнения плана стало нормой и для водителей, которые

трудятся в совхозе «Каракалпак», и для шоферов автобазы № 39,

которые работают в зерносыющем совхозе «Галляра» № 1, — для всех, кто встал на почетную вахту уборки урожая.

И. ШИМОЛИН.

г. Самарканд.

## ФЕРМАМ — ПРОЧНЫЙ ЗАПАС КОРМОВ

## ПОГОДЕ НАПЕРЕКОР

Фаринский район — степной, маловодный край, где преобладающей отраслью производства — скотоводство. Условия в районах создают для скота и жилья для людей. Но главная забота животноводов — это, конечно, заготовка кормов. И, разрешив эту проблему, животноводы встречаются с серьезными затруднениями. Маловодная весна и засушливое лето не благоприятствуют развитию естественных трав. Зерновые тоже оказались низкорослыми. С

